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Der Einer geht nicht tber eine 9 — ohne Ubertrag

12_42 5 [644] addieren oder subtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, zweistellig, bis 20
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

ct 911 1/4|7|ct 711 € S5|6[€
+|/1|0jct + 3 € - 4 |ct + € +14|0[€ - €
+ 3 |ct + € - 18] 2|ct +|7|6€ +|5|1€ -12|0€
8|5]|ct 111/4€ ct 114|7€ 1145 1/0€
410 € S5|1€ ct 1175 1(1ict 1(3|ct
- 0€ + € +|14|5]ct -| 7|0 € +|7|1]ct +14|0|ct
-13]0€ +|7|2€ +|7|0]ct - € +|3|2]ct + ct
€ 2|03 € 1/4/6]ct 112€ ct 112|5]ct
9(2|ct € 31 S5|1[€ € 6|2|ct
+ ct -1914 € +|7|2€ +8|1€ -1411[€ + ct
+|4|6|ct - 14|12 € + € +|2|0[€ -12|1€ +|7|1]ct
1/6|/8|ct 6|1€ 1/1/5€ € 1/1€ 2/0]3|ct
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Zahle die gedruckten Ziffern: :Q /@/
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Zahlbereich - Rechenoperationen Grundlagen 3
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12_22?; Eg4:] erggilie_r;;eod;rrr:gubtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, zweistellig, bis 20
Zusammenzihlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

7|2\t 9|1€ 147\t 7|1€ 5|4 € 5|6 €
+|/1|0jct + 3 € - 4 |ct + 0 € +14|0[€ -12|6€
+ 3 |ct +|2|0[€ - 18] 2|ct +|7]6€ +|5]1€ -12|10€
8|5]|ct 1(1/4€ 6|1 |ct 147 € 1/4|5€ 1 0€
410€ S5|1[€ 3|1ct 1(7|5€ 1/1ct 13 ct
- 0€ +|8|0[€ +|14|5]ct -| 7|0 € +|7]1ct +1410|ct
-13]0€ +|7|2€ +|7|0]ct -19|13€ +|13]2|ct +|7]2|ct
110 € 20|33 € 1/4|6|ct 12 € 114 |ct 1/2|5|ct
92|t 1197 3|1€ 5|1 713 6|2|ct
+|3|0]ct -1914 € +|7|2€ +|8|1[€ -14|1€ +|7|0]ct
+|4|6|ct - 14|12 € +|1|2€ +|2|0[€ -12|1€ +|7|1]ct
1/6|/8|ct 6|1€ 1/1/5€ 1152 1/1€ 2/0]3|ct
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